
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 30 de marzo, en primera 
convocatoria, a las 9:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria, a la que queda Vd. citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 23 de marzo de 2010. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 

 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 

3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número 502/09 de Cdad. de Propietarios Edificio Las Arenas. Propuesta del 

Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
rehabilitación parcial de estructura de edificio, según proyectos, en Plaza Jesús 
Nazareno, núm. 3. 

 3.2.- Número 64/10 de Dª Margarita Ruso Herrera. Propuesta del Teniente de 
Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para adecuación 
de viviendas a dos locales sin uso determinado, reforma de vivienda de planta baja y 
construcción de trastero en planta primera, según proyectos, en c/ Castelar núms. 11-
13. 

 

 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
4º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Planeamiento, para la aprobación de 

Pliegos para la enajenación de la parcela núm. 1 resultante del proyecto de 
reparcelación del SUP-R2.  

 
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para aprobar el inicio de 

expediente para la contratación de la Dirección Facultativa para la construcción de 
Centro de Día para Enfermos de Alzheimer. 
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6º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para dejar desierto el 

procedimiento para la contratación de las obras de habilitación de carril bici por Paseo 
Marítimo de Rota. 

 
7º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para dejar desierto el 

procedimiento para la concesión de obras de adecuación de local destinado a Bar-
Cafetería en la Estación Intermodal de Costa Ballena para su posterior explotación. 

 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Gobernación, para proceder al cambio 

de instructor de diversos expedientes de responsabilidad patrimonial. 
 
9º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Juventud, para aprobar Convenio y 

Plan de Formación para la realización de prácticas por alumnos del Programa de 
Cualificación Profesional Inicial (PCPI) de Auxiliar en Gestión Administrativa. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Antonio 

Gorreta Cortés, titular del puesto núm. 67 del mercadillo semanal, interesando 
traslado al puesto núm. 42. 

 
11º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Juan 

Gómez Rodríguez, titular del puesto núm. 84 del mercadillo semanal, interesando 
traslado al puesto núm. 36. 

 
12º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de Dª 

Enriqueta Manzano Vázquez, interesado cambio de titularidad del puesto núm. 100 del 
mercadillo semanal, a favor de su hijo D. Casino Navarro Manzano. 

  
13º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercados, en relación con solicitud de D. Ángel 

Donet Llamas, interesado cambio de titularidad del puesto núm. 100 del mercadillo 
semanal, a favor de su esposa Dª María del Castillo Granado Vidal. 

 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Transporte, en relación con solicitud de D. José 

Pedrosa Romero, titular de la licencia de autotaxi núm. 28, interesando ampliación del 
periodo de excedencia. 

 
15º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para instar a la Junta de 

compensación del RI1 para que ejecute obras de urbanización del polígono industrial 
RI1. 
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16º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 26 de Marzo de 2010 
EL SECRETARIO GENERAL, 


